

温布利大师赛

“火箭”击跨 “神奇小子”



丁俊晖

昨日5时,英格兰上演了一个中国少年与天王级明星的对决,尽管丁俊晖离冠军仅一步时落败,但在这次比赛的整体表现证明了他的超一流实力,赛后,连夺冠的奥沙利文也为小丁热烈鼓掌。从这个意义上说,莫道“败”将不可言勇,小丁应为自己感到欣慰。

当今世界,在斯诺克球台上,没几个人在面对面“火箭”奥沙利文时能打出如此凶猛的开局。昨日的比赛,丁俊晖一上来就用连夺两局的姿态,向“火箭”表明了冲击冠军的心声。也许一般的比赛,“火箭”也有熄火之时,但面对与斯诺克齐名的温布利大师赛决赛,奥沙利文表现出了他称霸世界的理由。在0:2落后的不利情况下,奥沙利文接连打出单杆过百的成绩,直落5局反超,而后再一鼓作气将比赛变成个人秀,捧冠而去。

第十二局因现场球迷对奥沙利文的热情支持,使倍感孤立无援的丁俊晖情绪失控,禁不住掩面而泣,以至于竟忘了决赛是10局赛制,丁俊晖含泪走向对手表示祝贺,此时当值主裁判和奥沙利文都走上去轻轻地告诉他,比赛还没有结束。在短暂休息后,双方进入第十三局的较量,这时有球迷在看台上喧哗,看着正在用毛巾擦拭泪水的丁俊晖,奥沙利文也忍无可忍,他大声向着观众席说:“不想看比赛的话请马上离开!”不过,绝大多数英国观众还是积极热情的,当小晖重返赛场后,他每一次起身击球,观众们都会用热烈的掌声给予他鼓励,奥沙利文也主动要求球迷给了丁俊晖加油助威,只是此时丁俊晖的状态下滑,最终以3:10与冠军失之交臂。此时,奥沙利文表现得十分绅士,奥沙利文走近丁俊晖,原本常规的握手变成了拥抱,奥沙利文一直在安慰着小晖,因为他知道这位还不到20岁的中国神奇小子未来前景无限。

颁奖仪式上,当主持人念到丁俊晖名字的时候,全场观众和奥沙利文一起热烈鼓掌,他们这样做是对一名年轻运动员的热情鼓励:那就是这次输了没关系,下次再来!熬夜看过了丁俊晖四分之一决赛、半决赛和决赛的中国球迷也都会为他感到骄傲!小丁没必要为这次失利而沮丧,胜败本就是兵家常事,未来必将属于这个中国小子。

英国BBC的现场解说员和嘉宾这样说:“他毕竟年仅19岁,为了自己喜欢的台球,长期到异国他乡拼搏,丁俊晖应该为自己感到骄傲,毕竟他是最年轻的世界冠军,而且目前在世界台坛的成绩无人可以匹敌。”

对丁俊晖来说,昨天的眼泪也是一种动力,昨天的失败也是一笔无价财富。19岁是阳光般的年龄,斯诺克大师赛亚军是珍贵的纪念,丁俊晖只要继续攀登,奥沙利文今天拿走的冠军奖杯迟早会交还到他手中。

孔宁

据新华社墨尔本1月22日体育专电(记者葛华 唐迎)“中国一姐”李娜22日在澳网公开赛女单第四轮比赛中苦战三盘负于“瑞士公主”辛吉斯。至此,澳网公开赛单打赛场上再无亚洲人的身影。

目前世界排名第十六的李娜苦战1小时51分钟,以6:4、3:6、0:6不敌“瑞士公主”,无缘女单八强。

李娜当日打出了一盘好球,她在首盘二度成功破发,6:4的比分让辛吉斯吓出一身冷汗。但第二盘比赛,胜利的天平开始向辛吉斯倾斜,她一上来就破掉李娜的发球局,随后在第六局中利用李娜过多的失误,再次成功破发,从而使双方的大比分战成一平。

决胜盘完全属于辛吉斯。中场换上白色新裙子的辛吉斯似乎想用比赛再次证明自己“公主”的身份。而李娜则已完全失去比赛节奏乃至对抗的信念,结果辛吉斯以6:0迅速结束战斗。

赛后李娜说:“我第一盘打得挺好的,第二盘其实也有机会,但对手在第二盘好像适应了我的节奏……之后我感觉自己打得很乱,没了章法。”李娜坦言体会到了对手的“球场智慧”,“她的球变化很大,节奏、旋转变化很多,接她的球时感觉很难受”。

辛吉斯被称为最具球场智慧的网球明星,她曾经在澳网公开赛历史上获得过三次冠军和三次亚军,是当地球迷的宠儿。在和李娜的比赛中,辛吉斯后来居上,再次证明了自己的“智慧”。她将与比利时的克利斯特斯争夺女单四强席位。

李娜在输掉比赛时,也获得了许多。她用这场比赛证明自己完全具备挑战一流高手的技术水平。而连续三次晋级大满贯赛事第四轮的好成绩,更足以证明李娜“亚洲一姐”的地位。本届澳网公开赛男、女单打比赛,亚洲仅有李娜一人晋级四轮。

本报讯 1月22日,第十一届三星杯世界围棋公开赛决赛在上海开战。在昨天进行的三番棋决赛首局的较量中,中国棋手常昊九段执白238手中盘击败韩国的李昌镐九段。三番棋中赢得第一局的胜利,此次胜利使常昊夺冠的希望大增。

(小新)

达喀尔拉力赛结束 中国选手完成比赛



据新华社北京1月22日体育专电 达喀尔消息,第二十九届达喀尔拉力赛经过16天的漫长争夺,在当地时间21日下午抵达终点玫瑰湖。驾驶三菱赛车的彼得汉塞尔夺得汽车组冠军,摩托车组和卡车的冠军分别被KTM车队的德普雷和MAN车队斯坦西夺得。

中国的两名车手卢宁军、刘斌都是经历了退赛威胁后到达终点的。这也是继2004年之后,参赛的两位中国车手在这一赛事中全部完成比赛。最终卢宁军、刘斌在总成绩榜上分列第一百零一位和第四十七位。

上图为中国车手在庆祝胜利。新华社 摄



1月21日,吉林省长春市体育中心的火炬灯璀璨异常。随着第六届亚冬会开幕日期的临近,此次赛会冰上项目比赛场地的集中区域——长春市体育中心华灯竞放,构筑了五彩斑斓的夜色。第六届亚冬会1月28日将在此开幕,赛前准备工作已经就绪。

新华社记者 徐家军 摄

刘翔的跑鞋 “生”出15万



刘翔

本报讯 1月21日,以“体育凝聚国力、慈善构建和谐”为主题的大型公益活动“中国体育明星慈善夜”在太湖之滨无锡举行。在慈善拍卖会上,奥运冠军、“栏上飞人”刘翔的签名金色跑鞋以15万元的高价被竞拍成功,所拍款项均现场捐赠给中华全国体育基金会,用于优秀运动员保障事业。

1月21日拍卖的是一双刘翔穿过的金色跑鞋,教练孙海平表示,随着刘翔越来越受到人们的喜欢,他更需要对社会进行回报。因此,对一些慈善事业,刘翔总会热心参与,他参加世界大赛的一些衣服、跑鞋基本上都已经捐了出去,像他以12秒88破世界纪录时所穿的运动服和跑鞋,目前已经全部捐出来用于扶贫、用于社会慈善事业。

听到台下逐渐攀升的数字,刘翔不时扮出鬼脸。当拍卖的数字定格在15万元时,刘翔也有些惊讶,但他表示:“拍出多少钱不是最重要的,心意最重要。”

(北晚)

澳大利亚
网球公开赛

“中国一姐” 不敌“公主”



辛吉斯



李娜

三星杯
围棋赛

常昊击败“石佛”